

# RICO – Odstranjevalec grafitov/barve v spreju

**Rico odstranjevalec grafitov barve v spreju - za odstranjevanje svežih\* in starih premazov, grafitov, barve, smole, katranskih madežev in eno komponentnih lepil, iz različnih površin. Enostaven za uporabo, zahvaljujoč nastavljivi šobi.**

- ▲ **biološko razgradljiv, okolju prijazen**
- ▲ **ne vsebuje aromatskih spojin, transparenten, vsestranska uporaba**
- ▲ **pripravljen za takojšnjo uporabo, ne vsebuje kloriranih ogljikovodikov**

## Področje uporabe:

Za odstranjevanje grafitov in barv na mineralnih in drugih podlagah, kot so keramične ploščice, steklo, kovina, plastika (samo podlage, odporne na topila), itd. **Ni primeren** za odstranjevanje barvnih sistemov in lepil kot na primer: dvo-komponentne epoksi smola in poliuretanski sistemi.

## Obdelava:

Odstranjevalec grafitov barve v spreju dobro pretresemo, nanesemo na želeno podlago, iz razdalje 10-20 cm ter pustimo učinkovati 10 do 40 minut (odvisno od podlage in grafitu oz. barve, ki jo je potrebno odstraniti). Nato barvo na podlagi obrišemo s krpo (v kolikor je barva v plasteh jo odstranimo z lopatico) in po potrebi postopek ponovimo. Na koncu podlago očistimo z vodo. Možen naknaden nanos nove barve, ko se podlaga popolnoma posuši.

## Pomembna opozorila:

Visoko vnetljivo! Draži oči, kožo in dihalne organe! Hranimo nedosegljivo otrokom. Izognemo se kontaktu s kožo in očmi. Uporabljati samo v dobro prezračevanih prostorih. Hraniti stran od virov vžiga – ne kaditi. V kolikor izdelek pride v stik z očmi, takoj temeljito speremo z veliko vode in se posvetujemo z zdravnikom. Sprej je pod pritiskom!

## Delovna temperatura:

minimalno + 5 °C (podlaga in ozračje)



## Reakcijski čas:

10 – 40 minut, odvisno od podlage

## Skladiščenje:

Hraniti dobro zaprto, v hladnem prostoru, zaščiteno pred zmrzaljo. Ob pravilnem skladiščenju in originalno zaprti embalaži je rok uporabe: glej etiketo.

## Pakiranje:

400 ml

\*sveži premazi - madeži, ki niso starejši od 14 dni

Uvoznik in distributer: AMAL d.o.o., Kopraska 64,  
1000 Ljubljana  
Info-telefon: +386 (1) 200 77 40  
Po.-Pe: 7.00 - 15.00 ure

Internet: [www.amal.si](http://www.amal.si)

Email: [Info@amal.si](mailto:Info@amal.si)